ENQZH KYTIPIQIN EYZIKON

3 TTArKYTTPIA OAYMITIAAA BYEIKHE

" TYMNAZIOY
Kupiaki, 06 Mdiou, 2007 Qpa: 10:00 - 12:30

NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ

6EMA -1 (5 pov.)
(a) (1 pov. yia kdBe opbBr anavrnon)
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(B) Auvapeig nediou: BaApog kai JayvnTikn duvapn.
(1 pov.)



ENQ>H KYMPIQON ®YSIKON

3n NACKYMPIA OAYMNOIAAA OYSIKHS ' T'YMNSIOY

OEMA - 2 (5 pov.)
(1 pov. yra kaBe opBry anavrnory)
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ENQ>H KYMPIQON ®YSIKON 3n NACKYMPIA OAYMNOIAAA OYSIKHS ' T'YMNSIOY

6EMA - 3 (5 pov.)

Ps >P,>P. (3pov.)

H nieon eivalr avTioTpdpwc avaloyn Tou eyPadou TnG emipdveiag kalr avaloyn Tng
KABeTNnGg dUvaung (Tou BApouc oTnV NEPINTWAON auTr) oTnv enipaveia. Apa To owua
B pe 1o peyaAUTepo BAPOC aokei Tn WPeyaAUTEPN MiEOn €QOOOV €XEl TNV HIKPOTEPN
emoaveia padi pe 7o owpa A. To owpa I €xel To idlI0 BAPOC Pe To owha A alAa
MIKPOTEPO anod To BApoC Tou B kai €xel Tn YeyaAUuTepn enigpaveia. Apa 1o [ aokei Tnv
HIKpOTEPN nigon. (2 pov.)

6EMA - 4 (5 pov.)

To BApog €xel To id10 PYETPO PE TNV AVTIOTAGN TOU aépa kai €ival OUVAWEIC avTiBETEC,
epboov N Kivnon yiveral e otabepr) TaxuTnTa.

Bapog: B=mg =80.10=800N . (2,5 pov.)
AvtioTaon: R=800N. (2,5 pyov.)

6EMA - 5 (10 pov.)
Bpiokoupe To xpdvo yia va GTAcEl To KEPvA oToV NuBpéva Tou nnyadiou:

h:%gtz — 40 =5t> =t = /8 =2.835. (4 gov.)

Bpiokoupe To xpdvo yia va ¢TAcEl 0 X0G OTO auTi Kac:

X 40
t=—=——=0,12s. (4 pov.
v 330 (4 pov.)

O XpOvoG and TN OTIYUM MOU APAVOUHE TO KEPHA WEXP! TN OTIYHI NOU aKOUME TOV
nxo and To kTUNNnua, €ivar:

t=2,83+0,12=295s. (2 pov.)
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ENQ>H KYMPIQON ®YSIKON 3n NACKYMPIA OAYMNOIAAA OYSIKHS ' T'YMNSIOY

OEMA - 6 (10 pov.)
(a) x=52-10=42m. (2 pyov.)

(B) H xivnon €ivai euBuypayun kai To autokivnTo emiBpaduveral. (3 pov.)

AX 42
vV=—=—=14m/s. (3 pov.
(v) A3 (3 pov.)

() v _ /:I-_:nng _ a (2pov.)

OEMA - 7 (10 pov.)

(a) az%:%=2,4m/sz. (2 pov.)

(B) XF =F - F, = 2640 =3000-F, = F, =3000—-2640 =360N . (3 pov.)

(y) x= % =37,5m. (And To guBadov Tng Y.
YPa®Ikng napaoTtaong). (5 pov.) 25m/s

v
-+

OEMA - 8 (10 pov.)

P=d,gh +d,gh, +d,gh, = g(d,h, +d,h, +d;h;). (5 pov.)
P =10(0,50.900+1,10.1000 + 0,70.13600) = 110700Pa . (5 pov.)

6EMA - 9 (20 pov.)

(a) H andotaon nou diavlel éva owPa Ot €AeUBepn NTWON €ival avaloyn Tou
TETPAYWVOU TOU Xpovou. (5 pov.)

Apa oe 2 deutepdAenta To owpa Ba PBpiokeTal TECOEPIC OpOPOUC KATW aAnd Tnv
Taparoa. (5 pov.)

(B) To owpa Ba Ktunnosl oOTo €dagoG Ot XPOvVo  WETAEU OUO kal TPIWV
deuTtepoAenTwy. (5 pov.)

>e 0UO0 OeuTEPOAENTA TO CWHA PBPIOKETAI TEOOEPIC OPOPOUG KATW and Tnv TapaTaod
Kal Tou danopévouv akopa OUo yia va @Tacsl oTo €0agoC. ZE aKOPa Eva
OeUTEPOAENTO TO WA Ba BPIoKOTAvV Evveéa opdPOUC KATW anod Tnv TapdTtod. ‘OJwe N
noAukaTtoikia anoTeAeiTal anod €& opoPouc. Apa TO OWWPA KTUNA OTo £0aQOC OE
AlyoTEPO anod 3 JeUTEPOAENTA Kal NEPIOCTOTEPO anod dUo deuTePOAENTA. (5 pov.)
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6EMA - 10 (20 pov.)

(a) P = % = % =30000Pa. (4 uov.)

10000
(B) P =P, +dgh =30000+1000.10.0,50 = 35000Pa. (8 pov.)

400
F =P.A=35000.——— =1400N . (8 pov.
(v) 10000 (8 pov.)
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